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Р Е Ф Е Р А Т
ЗА ИЗБОР НА СОРАБОТНИК НА  ФАКУЛТЕТ  ЗА  ПРИРОДНИ И ТЕХНИЧКИ 

НАУКИ – АСИСТЕНТ ЗА НАСТАВНО-НАУЧНАТА  ОБЛАСТ 
ЕКСПЛОАТАЦИЈА  НА НЕСЛОЕВИТИ ЛЕЖИШТА 

Cо Одлука бр. 1702-225/15 од 1.12.2021 година донесена на 34. седница на Hаставно-
научниот совет на Факултетот за природни и технички науки, одржана на 30.11.2021 
година, одредена е Рецензентска комисија за избор на асистент за  наставно- научната  
област експлоатација на неслоевити лежишта - еден извршител на Факултетот за природни 
и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип, во следниот состав:

 – д-р Ристо Дамбов, редовен професор на Факултетот за  природни и технички науки 
при УГД – Штип, претседател,

 – д-р Зоран Панов, редовен професор на Факултетот  за  природни и технички науки 
при УГД – Штип, член;

 – д-р Зоран Десподов, редовен професор на Факултетот за природни и технички науки 
при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип, член.
Конкурсот за овој избор за асистент беше објавен во весниците „Слободен печат” и 

„Коха“ на 13.7.2021 год. и во предвидениот рок се пријавил еден кандидат  м-р  Милица 
Николова-Паневска. 

Врз основа на пријавата и доставената документација и по нивното разгледување, 
Рецензентската комисија до Hаставно-научниот совет на Факултетот за природни и 
технички науки го поднесува следниов

И З В Е Ш Т А Ј

Биографски податоци
Кандидатката м-р Милица Николова-Паневска е  родена на  4.3.1983  година во Штип. 

Во 2001 година  се  запишува  на  Рударско-геолошкиот  факултет, Катедра за петрологија, 
минералогија и геохемија. Дипломира во 2008 година на модул Архитектонско-градежен 
камен со просек 8,29. Магистерските  студии на  истиот  Факултет за  природни и технички 
науки, Катедра за наоѓалишта на минерални суровини ги завршува во 2012 година со 
просечен успех од 8,83.

Работно искуство
Пред  дипломирањето се  вработува  во „Креатива“ ГДПЦ (12.12.2006 до 30.11.2007). 

По дипломирањето се вработува во Геохидроинженеринг ДОО, каде што работи во 
периодот од 2.4.2009 до 7.9.2010 година. По кратка  пауза  се  вработува во фирмата  „Елиф  
тренд“, ТП – Штип, каде што работи  во периодот од 25.10.2013 до 6.2.2015 година. Потоа се 
вработува во Друштвото за истражно и техничко дупчење „Круна  дрил“, ДОО во период 
од 1.10.2016 до 14.2.2017 година. Потоа извесно време работи во фирмата МК „Линеа“ 
ДОО, а од 12.4.2018 г. па до денес работи во фирмата „Примоградба“  ДОО - Штип. 

Кандидатката м-р Милица  Николова-Паневска поседува Лиценца  за  изработка  на  
геолошка  документација, изведување и надзор на  геолошки истражувања (2021 год.). 
Исто така, поседува Потврда за познавање  на англиски јазик – трет степен.

Во периодот од 2008 година  до 2021 г. има учество во 3 (три) елаборати за  геолошки 
истражувања и во 1 (еден) апликативен   проект.

Има  добиено позитивни препораки од две  фирми во кои работела  во претходниот  
период кои се наведени погоре.
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Од сето гореизнесено и од разгледувањето на поднесената документација, во однос  на 
биографските податоци, професионалните достигнувања и континуитетот во стручната  
работа, Комисијата смета дека м-р Милица  Николова-Паневска НЕ ГИ ИСПОЛНУВА 
УСЛОВИТЕ предвидени во Конкурсот наведен погоре, затоа  што:

 – во Конкурсот  се  бара  асистент од областа на рударството поточно наставно-
научната  област  експлоатација на неслоевити наоѓалишта, а таа е со дипломи од  
прв и втор циклус од областа  на  геологијата.
Исто така, нема доставено и препораки од најмалку двајца професори од  соодветната  

научна  област за  која  се врши изборот. 
Согласно со изнесените констатации погоре во заклучокот, Рецензентската  комисија 

предлага  до Наставно-научниот  совет на  Факултетот  за  природни и технички науки 
пријавената  кандидатка м-р  Милица  Николова-Паневска да не ја прими за  асистент  
за наставно-научната област експлоатација на минерални суровини на  Одделот  за  
рударство.

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА
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